

乌政府军出动战斗机空袭民间武装

今年4月以来力度最大的打击行动 俄要求乌当局立即停火

乌克兰政府军与民间武装26日争夺东部地区一座主要机场时发生交火。双方激战长达数小时，政府军出动战斗机发动空袭、驱逐占据机场的武装人员。这是民间武装今年4月初占据东部地区以来，乌克兰政府部队对当地实施的力度最大的打击行动。

A 空袭 机场建筑物冒浓烟 数架战斗机飞过

双方交战发生于乌东部城市顿涅茨克市谢尔盖·普罗科菲耶夫机场。

机场新闻发言人德米特里·科西诺夫说，数十名民间武装人员当地时间26日凌晨3时进入机场，最后一架获允许离港的飞机是早上7时飞往基辅的航班。这些武装人员要求部署在机场周围的政府军撤离。

乌克兰政府军发言人弗拉季斯拉夫·谢列兹尼奥夫在社交网站个人主页中写道，政府军向占据机场的武装人员发出最后通牒，要求他们放下武器。这一要求遭武装人员拒绝后，政府军随即对机场航站楼发动空袭。

媒体记者在机场附近听到枪声和爆炸声，看到机场建筑物冒出浓烟，数架战斗机从头顶飞过。

宣称独立的“顿涅茨克人民共和国”27日晨在微博客网站“推特”主页上说，机场遭空袭后，载有伤员的卡车驶离机场途中遭枪击，司机中枪身亡。



机场附近浓烟滚滚 东方IC

B 力度 这意味着乌东部局势发生戏剧性恶化

这是武装人员今年4月初占据东部地区以来，乌克兰政府军对当地实施的力度最大的打击行动。法新社说，这意味着乌克兰东部局势发生戏剧性恶化。

仅数小时前，亿万富翁彼得罗·波罗申科刚刚宣布赢得总统选举，誓言不会让东部地区变为索马里。他称将通过谈判取得和平，但不会和拥有武装的“恐怖分子”谈判，同时暗示将在短时间内结束东部地区紧张局势。

波罗申科说：“反恐行动不能也不应该持续两至三个月，而应在数小时内解决。”

目前尚无交火伤亡人数的确切数字。但顿涅茨克市长说，交火中有平民伤亡，他警告当地居民待在家中。

据新华社

■ 相关新闻

俄罗斯要求乌当局立即停火 与当地代表建立和平对话

俄罗斯总统普京27日说，乌克兰当局必须立即停止在东部地区的军事行动。

据俄总统网站消息，普京27日与意大利总理伦齐通电话，双方就乌克兰总统选举结果交换了意见，并就一名意大利记者及其俄罗斯翻译25日在乌遇难互致哀悼。普京强调，乌克兰当局必须立即停止在东部地区的报复行动，与当地代表建立和平对话。

俄外长拉夫罗夫同一天对媒体表示，检验乌克兰政权持久性的首要标准是能否立即停止对平民的军事行动，以及能否停止一切形式的暴力行为。他重申，俄罗斯尊重乌克兰大选结果，但乌方必须履行日内瓦文件，停止使用武力，俄方对乌克兰大选后决定加强“反恐行动”感到非常不安。

谈到目前在乌总统选举中领先的波罗申科，拉夫罗夫说，俄方期待波罗申科出于国家利益考虑，与东部地区展开对话。俄罗斯将是这一对话进程严肃、可靠的伙伴。

乌克兰东部城市顿涅茨克机场、火车站等地26日发生多起交火事件，造成大量人员伤亡。27日，政府军夺回了之前据传被武装人员占领的机场，但民间武装力量焚烧了基辅区的友谊体育馆，并在其他的区占领了学校。

顿涅茨克市长亚历山大·卢基扬琴科27日证实，26日发生的交火事件至少造成40人死亡；而“顿涅茨克人民共和国”方面说，死亡人数可能达到100人。

据新华社



科苑华庭
科技 | 环保 | 节能 | 庭园 | 艺墅

山水艺墅 乐善人居

胜景为邻 庭院艺墅 乐山居水，融合自然天地

南临阳阳湖，背靠南山，乐山为居，享水为住。
25公里生态长廊，内拥千株花草，四季花园，时移景异。
足不出户，品味春、夏、秋、冬。
内外双园林，庭院艺墅，静谧繁华，尽享绿色人居。

50万商业广场，品牌连锁超市，繁华近在咫尺。
大港中学、丹徒实验小学、国际幼儿园，教育就在家门口。
五大先锋科技，智领镇江人民。
100%纯现房，幸福要等待！

VIP LINE 0511-

8508 5999 | 8508 6999

网络服务：安家吧房产网 www.anjia8.com



四季庭院艺墅 & 86-166m²花园小高层 & 五大先锋科技 & 100%现房

体验中心：镇江市丹徒新区广场东路科苑华庭

开发商：镇江市润达房地产开发有限公司

广告创意：南京大伙广告